



В Кургане начата проверка по факту обнаружения в реке Тобол у Малочаусовского моста тела мужчины

Сегодня утром в реке Тобол у Малочаусовского моста в городе Кургане обнаружено тело мужчины. На место происшествия осуществлен выезд следственно-оперативной группы. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по данному факту начата доследственная проверка.

В настоящее время в рамках проверки следователем следственного отдела по г.Курган проводятся мероприятия по установлению личности мужчины, а также обстоятельств его смерти, осмотр места происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1124936>